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Zeichenerklarung:
Ll=1 Mre
= =1 Mli
@ =1 Umschlag, Ruckr re str.
@ = ohne Bedeutung, M nicht vorhanden
=2 Mre zusstr.
=1 einfacher Uberzug (= 1 M re abh., die folg. M re
str., dann die abgeh. M Gberziehen)
@ =1 Mre verschrankt str.
=1 Mre, dann hinter der soeben gestrickten M aus
der darunterliegenden M 1 M re herausstr. 72
= hinter der folgenden M aus der darunterliege nden
M 1 Mre herausstr., 1 M re
=1 Mfallen lassen und auflésen
-+ = 3 Mauf 1 Hilfsnadel vor die Arbeit legen, 3 M re,
dann die M der Hilfsnadel re
=1 = 3 Mauf 1 Hilfsnadel hinter die Arbeit legen, 3 M re,
dann die M der Hilfsnadel re
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